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ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ

AR e

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego na podstawie art.

275 pkt 1 (tryb podstawowy bez negocjacji) o wartoéci zamdwienia nieprzekraczajgcej progdéw

-

unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 wrzeénia 2019 r. - Prawo zamdwien publicznych - dalej

ustawy PZP pn.: ,Budowa placu zabaw i boiska przy ZSP w tekawie”

Dziatajac na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. - Prawo zamdwief;

publicznych, Zamawiajacy przekazuje treéé pytania wraz z odpowiedzig:

1. Pytanie: Ze wzgledu na istotne réznice cenowe w kolorach granulatéw, prosze o okreslenie
koloru nawierzchni poliuretanowej placu zabaw,

OdpowiedZ: W zataczeniu projekt kolorystki nawierzchni bezpiecznej placu zabaw.

2. Pytanie: Zgodnie z dokumentacja projektowa urzgdzenie zabawowe ,bujak zwykty” jest w
ilosci 2 szt. W przedmiarze poz.15 przyjeto 1 szt. Prosze o skorygowanie przedmiaru.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze udostepnia poprawiony przedmiar. Jednoczeénie
informuje, Ze zgodnie z zapisami SWZ zataczone przedmiary robét sg elementami pomoc-
niczymi, nie moga by¢ podstawg wyceny robot.

3. Pytanie: W przedmiarze nie ujeto korytowania pod nawierzchnie placu zabaw (289 m2
na gl. 34 cm oraz 224,0 m2 na gt. 30 cm). Prosze o uzupetnienie przedmiaru o korytowa-
nie oraz odwoz ziemi z korytowania.

OdpowiedZ: Zamawiajacy informuje, ze udostepnia poprawiony przedmiar. Jednoczesnie
informuje, ze zgodnie z zapisami SWZ zataczone przedmiary robdt sg elementami pomoc-
niczymi, nie moga by¢ podstawg wyceny robét.

4. Pytanie: Tytut przedmiotu zamdéwienia brzmi ,Budowa placu zabaw i boiska przy ZSP w
tekawie”. W zatgczonym przedmiarze ujeto wytaczne prace zwigzane z budowg placu za-
baw. Nie ujgto prac zwigzanych z wykonaniem boiska. Prosze o uzupetnienie przedmiaru
lub potwierdzenie, ze boisko nie wchodzi w zakres zamdwienia.

Odpowiedz: Nazwa przedmiotu zamdwienia zgodnie z umowa brzmi: Budowa placu za-
baw przy ZSP w tekawie w ramach zadania inwestycyjnego pn.: ,Budowa placu zabaw



i boiska przy ZSP w tekawie”. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy potwierdza, ze inwe-
stycja dotyczy wykonania samego placu zabaw.

Pytanie: Prosze o informacjg czy zakres zadania ogranicza sie do robot wykazanych w
przedmiarze robdt ? W projekcie do wykonania s jeszcze roboty zwigzane z budowg bo-
iska, ogrodzenia, nawierzchni z kostki brukowe;.

Odpowiedz: Nazwa przedmiotu zamowienia zgodnie z umowa brzmi: Budowa placu za-
baw przy ZSP w tekawie w ramach zadania inwestycyjnego pn.: ,Budowa placu zabaw
i boiska przy ZSP w tekawie”. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy potwierdza, ze inwe-.
stycja dotyczy wykonania samego placu zabaw.
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